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Aufgaben-Quickname: 6596

Aufgabe 1

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

34 84

89 53

29 52

18 20

28 4

Aufgabe 2

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

17 74

70 92

18 91

77 12

54 4
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Aufgabe 3

Vervollständige die Tabelle.

Nachbar- Nachbar- Vorgänger Zahl Nachfolger Nachbar- Nachbar-

hunderter zehner zehner hunderter

537

350

285

649

836

739

680

323

464

601

Aufgabe 4

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

29 94

44 35

19 23

52 10

30 83

Viel Erfolg!
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